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JUTARNJI LIST 
Glavni i urednik Mladen Pleše 
 

Zagreb, 04. prosinca 2008.  
 
 
Poštovani gospodine Pleše!  
 

U Vašem listu objavili ste danas, 3. prosinca, komentar pod naslovom „Sindikati izabrali 
sukob s Vladom i privatnicima“.  Kada bi stojala pretpostavka od koje ste krenuli u Vašem 
komentaru, o tome da sindikati nisu spromeni na kompromis, onda bi i svi Vaši daljnji zaključci bili 
ispravni.  

Netočno je da sindikati nisu bili spremni u ovoj situaciji na odricanje. Dio relevantnih, 
odgovornih i velikih sindikata, bio je spreman na dogovor koji bi obuhvatio zamrzavanje plaća u prvih 
šest mjeseci, ali za uzvrat dobiti nešto za čim ova zemlja ima potrebu već dugo vremena, a to je 
dogovor o pravednoj i održivoj cijeni rada u državnim i javnim službama. Ta cijena rada ne bi 
nastupila u vrijeme ove krize i recesije, već bi se realizirala postepeno u nekoliko godina po izlasku iz 
krize. Dakle, netočna je Vaša tvrdnja da su sindikati ostali čvrsto pri nerealnom zahtjevu za 
šestpostotnim povećanjem plaća od 1. siječnja. Za nas je pravo čudo da Vlada nije prepoznala da taj 
zahtjev sindikata zadovoljava tri strane: Vladu u smislu održanja javnih financija (šest mjeseci 
predaha), gospodarstvo u smislu mogućnosti refinanciranja dugova i sindikate u smislu dosezanja 
cijene rada u javnim službama. Vjerojatno se podrazumjeva da svaki dogovor treba zadovoljiti svaku 
od strana, a ne samo jednu. Vi možete krivicu prebaciti na sindikate, to je Vaše pravo, ali ovim pismo 
Vas ipak želim upozoriti da to nije opravdano. Mislim da ovaj puta krivica leži na pregovaračima 
Vlade, koji nisu bili u stanju inventivno i pravedno odgovoriti na postojeću složenu situaciju.  

Iz svega toga netočni su zaključci koje ste izveli da su sindikati izabrali rat s preostalim dijelom 
radne Hrvatske.  Uvjereni smo da će preostali dio Hrvatske razumjeti tko je ovdje pravedna i 
odgovorna strana, a tko nije u stanju riješavati probleme.  
 
S poštovanjem,  
Vilim Ribić, zamjenik predsjednice MHS-a  
  
 
 


